

(из опыта консультаций)



Вначале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.

21.02.17.

Прошу помощи!

Меня зовут N (имя скрыто). Хочу попросить помочь мне в моей проблеме и записаться на консультацию. Вкратце о проблеме:

Я занимался с рейки и делал эксперименты со своим подсознанием. Я хотел с помощью энергии проникнуть в подсознание и с помощью аффирмаций и позитивных программ избавиться от страхов и обрести уверенность. Но так как я не умел их верно составлять и работать с энергией, то получилось все наоборот. Я загнал сильной энергией страхи и другую гадость себе в тонкие тела, и сейчас разрушены в определенной степени мои

тонкие поля, физическое тело повреждено. Координация нарушена, тело как деревянное, хотя я и спортсмен. Я уже перерыл интернет и мастеров, которые мне могли бы помочь, но пока не нашел.

Я хочу через вас попросить высшие силы (ваших учителей) дать либо методики, как это исправить, либо совета, куда обратиться, либо дать мне канал, который сможет исцелить меня от данных повреждений.

У меня был отличный учитель Л., она помогла мне частично восстановиться, но она умерла полтора года назад и пока мне не к кому обратиться.

Так иногда начинаются письма с просьбой о консультации. Я не особо поверила, что аффирмациями можно так «загнать себя в угол», и решила, что просто надо посмотреть и помочь.

Передо мной молодой симпатичный мужчина, спортсмен и бизнесмен. Объясняет, что тело просто в одно время отказалось работать, было все твердым, как камень.

Вспоминаю, что называют ригидностью. Обращаюсь к интернету за разъяснением.

Ригидность мышц – это повышение их тонуса и устойчивое сопротивление деформирующим усилиям. Она является следствием патологических нарушений функциональной деятельности центральной и периферической нервных систем.

Регулярное выполнение элементарных физических упражнений восстанавливает кровообращение и снимает чувство усталости. Устойчивая скованность мышц в области шеи и плеч, которая сопровождается сильной болью при малейшем движении и другими симптомами, может быть следствием ряда серьезных патологий.

(Источник: <http://www.neboleem.net/rigidnost-myshc.php>)

Как проявляется мышечная ригидность, симптомы какие на нее указывают?

Обычно все начинается с легкого дискомфорта, небольшой скованности мышц спины и области головы. С развитием синдрома напряженность становится сильнее и распространяется на мышцы ног и рук, появляются болезненные спазмы. Даже при состоянии пассивного покоя появляется ощущение вязкого, воскообразного сопротивления в конечностях.

При стрессовой ситуации, сильных эмоциональных нагрузках, состоянии невроза, при активном движении, наблюдается обострение мышечной напряженности. Человек старается совершать как можно меньше движений. Такие приступы могут длиться довольно долго – до нескольких дней. Больные жалуются на нарушения сна, на периодические пробуждения во время ночного отдыха.

Для облегчения состояния, снижения симптомов ригидности, больному рекомендуют снизить нагрузку на пораженный участок тела, лучше всего **сохранять его неподвижность** . При

поражении мышц конечностей показан полный покой, отказ от любых нагрузок до облегчения состояния, запрет на перенос тяжестей. Однако, во избежание появления спаек, пораженную мышцу конечности следует деликатно разрабатывать, массажировать.

(Источник <http://www.rasteniya-lecarstvennie.ru/17217-rigidnost-myshc-simptomy-lechenie-konechnostey>)

Как видно из текстов, рекомендации докторов разные – от физкультуры до полной неподвижности. В нашем случае ригидность прошла, осталась только плохо действующая рука.

При осмотре я пришла в ужас. У человека были запечатаны почти все чакры кроме третьей, которая светилась очень хорошо. Все тело было темным. Над головой дежурил огромный дракон. Сахасрара состояла из длинных пузырчатых альвеол с черным отливом. Вокруг шеи был широкий испанский ворот серого цвета. Сердце плотно запечатано.

Я от таких картин давно отошла. После 2012 года резко стал прибывать свет в людях, и мне приходилось их немного прожечь внизу ауры да убрать пару сущностей, и все. А

тут...

Чистила долго. Сначала убрала дракона – магическую силу. Сахасрара сразу засияла, и у меня словно глаза раскрылись, стало легче дышать. Затем по порядку почистила все остальное. Активировала энергетические каналы. Поняла, что Рейки здесь ни при чем. Человек занимался магией, и даже этого не понял.

Как наше слово отзовется? Мы что пожелаем, то и получаем. Хотел силу, призвал силу на уровне своих энергий, не слишком высоких. Мы же знаем, что есть путь силы – темный путь, и путь могущества – путь светлых сил.

Аффирмации – это магия слов. Это намерение, это выражение воли, это сильное желание, это врожденное могущество человека.

Хотел залезть в подсознание (взломать доступ) – взломал. Но кто туда залез?

При неосознанном подходе и при неправильном пользовании можем сломать себе не только подсознание, но и физическое тело, как мы видим сейчас.

Другой вывод – при правильном пользовании аффирмациями (магическими формулами) можем вылечить все свои тела. Молитвы, обереги, защитные формулы – это все магия слов, и с магией нужно быть очень осторожными. Повторяя много раз одно и то же утверждение, мы и загоняем его в подсознание.

Все высшие и низшие тела N. были в полном порядке. Все светло и прекрасно, кроме того, что в нашем измерении. Мало того, у него от природы огромный потенциал и высокая миссия. Мне показали его ментальное Я с потенциалом Теслы. Не значит, что это была его инкарнация (кто знает?), но силы и устремленность, некая «одержимость» в хорошем смысле в нем заложена. Вот и результат – сила и хорошая одержимость есть, а знаний нет. Осторожно, взорвется!

Сам он пишет:

«Я в будущем могу использовать свой опыт, чтобы рассказать, как правильно составлять аффирмации. На 100 процентов верно составить не получается. Мой мастер могла, у нее яснознание было сильно развито или учителя хорошо подсказывали. Но рассказывать о том, что можно использовать рейки или другие энергии, чтобы их вгонять в подсознание, нельзя. Иначе таких случаев, как у меня, будет много».

Теперь о Рейки. Бедняга 100 раз пожалел, что связался с этим каналом. Но данная ангельская энергия слишком слаба, чтобы нанести такой урон. Она может только исцелить. Но для того, чтобы исцелять, нужно самому быть на высоком уровне очищенности и в высоком сознании.

Сейчас Рейки раздается всем подряд, независимо от уровня энергий и очищенности, лишь бы деньги платили, и зря. Потом люди начинают думать, что это Рейки не работает. А это вы не срабатываете в нужном регистре или неправильно применяете энергию, не с той целью. Я считаю, чтобы заниматься Рейки с толком, нужно иметь соответствующее образование, чистоту и глубокое понимание, что и зачем ты делаешь.

Рейки всегда проходит сквозь тело человека, который принимает, прежде наполняя его целительной энергией, а затем через руки передается реципиенту. Грязными руками можно, конечно, лечить... Но насколько это будет гигиенично?

Если вы скрипкой будете забивать гвозди, то будете думать, что скрипка – плохой инструмент, не удастся ей прибить ничего. Действительно, для магии Рейки не подходит. Но на призыв во вселенную для исполнения воли человека приходит тот, кто должен это исполнить. Просящему дают!

«Чтобы такими вещами заниматься, нужна сильная поддержка и подстраховка высших сил, которые смогут исцелить тех, кто "накосячил" с аффирмациями. Вообще про такое лучше не рассказывать...

Просто такими манипуляциями, как вчера, можно временно улучшить состояние ауры, но вычистить вибрации той энергии, через которую заходили аффирмации - не получится.

Здесь должен быть мощный канал от высших сил».

«У меня есть канал (типа как в космоэнергетике) для чистки ментально плана. Вот он может их, если что, почистить, если были ошибки. Ну а поражение других тел и физического от этого негатива можно и не почистить. Чтобы такими вещами заниматься нужно сильная поддержка и подстраховка высших сил, которые смогут исцелить тех, кто "накосячил" с аффирмациями».

Я пишу:

«Вы, наверное, не поняли, что занимались магией. Дракон - это та сила, которая давала вам силу в обмен на тьму. **Я его убрала.**

Что касается меня, то у меня, пожалуй, очень мощный канал. И поддержкой Высших сил я обеспечена. Я чищу даже огненные тела. На каждом уровне при посвящениях даются Силы (живые существа), которые и выполняют всю работу. Самостоятельно это никто не делает.

Точно так же работают и темные силы. Они как раз и работали с вами по вашему призыву».

Я еще раз хочу подчеркнуть на этом примере, какова сила нашего намерения, убеждений, СИЛА СЛОВ и МЫСЛЕЙ, и насколько нужно ГРАМОТНО употреблять те силы, которыми вы владеете.

Особенно это касается развитых душ. С вас и спрос другой, и ответственность другая. Нельзя думать о ком-то негативно, и тем более, говорить и желать что-то негативное. Ваши силы наработаны, и вы даже не знаете, как сильно они наработаны в других

аспектах, в других жизнях. Вы можете ранить, порвать ауру, призвать негативные силы, сами того не подозревая, просто пожелав кому-то плохое, возмутьившись или разозлившись.



Человек С КАЖДЫМ ДНЕМ становится все сильнее, и это касается, прежде всего, его психической силы, которая регулируется намерением, выраженным в разных желаниях (порой неосознанных), утверждениях, аффирмациях и молитвах.

Подсознание – это наше Внутреннее Я. Оно - как подводная часть айсберга. Оно имеет **открытый доступ** ко всему тому, до чего человек своим умом не может дойти.

И цели Внутреннего Я могут не совпадать с человеческим аспектом физического измерения. Человеку даны огромные ресурсы для науки и открытий, а он использует их

для борьбы со страхом и низкой самооценкой. Вам даны Силы для исполнения ваших духовных намерений, а вы ищете ту работу, которая вас начнет разрушать.

Для реализации вашего желания вселенная всегда говорит «Да будет так!»

Я боюсь - «Да будет так!» - ты боишься.

Я хочу - «Да будет так!» - ты хочешь, хотя и дальше.

Я могу - «Да будет так!» - ты можешь, да можешь.

Я это сделаю - «Да будет так!» - ты сделаешь.

Я стану - «Да будет так!» - ты станешь.

Не мы тебе сделаем, а ты сделаешь, ты станешь, ты можешь.

Еще один важный момент – хорошо продумывать то, что желаешь. Ведь придется это принять. «Ну, ты пробил головой стену. А что ты будешь делать в соседней камере?»

Составляя магическую формулу аффирмации, надо представить, что это уже реализовалось. Что ты чувствуешь? Насколько тебе это необходимо? Как быстро тебе это надоест и что дальше?

Сильные радостные и позитивные чувства необходимы. Это одно из условий произнесения заговора – аффирмации. Как это к тебе придет – ты увидишь, и примешь,

ведь просила.

Некоторые не могут понять спустя время, что все, что они просили, УЖЕ ПРИШЛО К НИМ. Или они уже забыли, что просили. Или с разочарованием говорят – и это всё? Вот это мне хотелось тогда? А сейчас уже не хочется!

Но все ваши желания исполняются на основе ВАШЕЙ ЭНЕРГЕТИКИ. Вы затратили свою жизненную энергию на исполнение своего желания, ведь это вашими «руками и ногами» вы получили желаемое, возможно, сами того не отслеживая.

Лучше понимать, осознавать, чувствовать – вот так меня ведут к цели, и если я пожелала, то и делаю, и принимаю!

Правила составления аффирмаций вы найдете в интернете, вот, например, *здесь*: <http://www.positive-spirit.ru/printsiy-sostavleniya-affirmatsii.htm>

или *здесь*: <http://www.liveinternet.ru/users/irzeis/post287590598>

или *здесь*: http://www.magicwish.ru/publ/pravila_sostavlenija_rabotajushhikh_affirmacij/20-1-0-2465

Я желаю вам красоты и гармонии в жизни.

И много раз себя спрашивать – а это ты действительно хочешь?

Однажды на занятиях (в одной практике) я поставила вопрос, почему у меня недостаточно людей в консультации и коучинге. Ведь я просила больше?. Ответ, который я получила – зачем тебе это? Тебе достаточно столько-то, ведь ты хочешь

больше отдыхать?

Да, хочу больше отдыхать, а прошу работы...